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Аюрведичне мило (Khadi Natural) 125 грам в асортименті
https://rosa-pharm.com/uk/shop/khadi-natural-herbal-soap/
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АЮРВЕДИЧНЕ МИЛО (KHADI NATURAL) 125 ГРАМ В
АСОРТИМЕНТІ
SKU: 2766
Ціна: 105 грн 

Гліцеринове мило ручної роботи, створене спеціально для краси
вашого обличчя та тіла. М'яко очищає шкіру і надає їй свіжого
ігристого аромату. Гліцерин живить і пом'якшує шкіру, а також має
антисептичні властивості, тому гліцерин використовується в різних
складах для запобігання зараженню ран.

Категорія: Аюрведична косметика, Мило натуральне

АЮРВЕДИЧНЕ МИЛО KHADI NATURALS В АСОРТИМЕНТІ

Аюрведичне мило Khadi naturals – гліцеринове мило ручної роботи, створене спеціально для краси вашого обличчя
та тіла. М'яко очищає шкіру і надає їй свіжого ігристого аромату. Гліцерин живить і пом'якшує шкіру, а також має
антисептичні властивості, тому гліцерин використовується в різних складах для запобігання зараженню ран.

Відома індійська мануфактура Khadi – це символ натурального домашнього виробництва, спадкоємність традицій та
автентичність у виконанні. Тисячі років тому великі мудреці Індії об'єднали сотні трав із натуральними маслами так,
що вони лікують та надають молодості. Для рецептів своїх косметичних засобів Khadi використовують стародавні
традиції, вибирають рідкісні індійські трави, описані в аюрведичних текстах, які мають потужну енергію та
лікувальні якості.

Khadi виробляє трав'яні олії, шампуні, лосьйони для тіла, засоби для догляду за шкірою, мило, маски та скраби без
застосування синтетичних барвників та консервантів.

Унікальна старовинна рецептура мила ручної роботи з рослинних олій, чистих індійських трав та ефірних олій
забезпечує глибоке та ніжне очищення шкіри. Натуральне мило не містить штучних складових, це виключно
натуральний продукт на основі рослинних олій.

Мило Кхаді підходить для всіх типів шкіри.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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